



ГУ МВД России по Алтайскому краю

Отделение Министерства
внутренних дел
Российской Федерации
по Михайловскому району
(Отд МВД России по Михайловскому
району)

ул. Гоголя, 3, с.Михайловское, 658960

24.02.2017 № 91/1043

на № _____ от _____

Администрация
Михайловского района
Комитет по образованию и делам
молодежи

А.Н. Герасимову

О направление информации

Уважаемый Александр Николаевич!

Сообщаем Вам, что в последнее время участились случаи распространения в социальных сетях информации о популяризации «игры», по условиям которой ребятам предлагают перебежать дорогу как можно ближе перед движущимся транспортным средством. С целью предотвращения дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пешеходов, связанных с умышленным нарушением несовершеннолетними Правил дорожного движения Российской Федерации, просим Вас, разместить данную информацию на интернет-сайте Комитета по образованию и делам молодежи, а также всех образовательных организаций, имеющих интернет-сайты (Приложение).

О результатах проделанной работы прошу проинформировать ОГИБДД Отд МВД России по Михайловскому району.

Приложение: на 1 л., в 1 экз., в адрес.

Начальник ОГИБДД

К.М. Шетов

Опасная игра

Уважаемые родители, обращаем ваше внимание, что в последнее время участились случаи распространения в социальных сетях информации о популяризации «игры», по условиям которой ребятам предлагают перебежать дорогу как можно ближе перед движущимся транспортным средством. ОГИБДД Отд МВД России по Михайловскому району обращается к родителям с просьбой предупредить дорожно-транспортные происшествия с участием детей-пешеходов. Родителям необходимо поговорить с детьми о важности соблюдения Правил дорожного движения.

Напоминаем основные моменты правил:

- пешеходы должны двигаться только по тротуарам, а при их отсутствии по обочинам.
- при движении по краю проезжей части пешеходы должны идти на встречу движению транспортных средств.
- при движении в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.
- разрешается переходить дорогу под прямым углом к краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны.

Эти правила применимы, как для взрослых, так и для детей. Поэтому взрослые должны объяснять юным пешеходам элементарные правила поведения, а своим примером их закреплять.

ОГИБДД по Михайловскому району